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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE
PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOS N.” 05.003/2018-TP

OBJETO: CONTRATAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS
SERvIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS (RUA SÃO
JOSÉ - DISTRITO DE ARARAS; RUA S.D.O III - DISTRITO DE ARARAS; TRAVESSA
DA CABEÇA - DISTRITO DE BITUPITA; TRAVESSA DA CABEÇA II - DISTRITO DE
EITUPITA; RUA TRAVESSA JOÃO CORDEIRO - SEDE; RUA ELDA PINTO VERAS -
SEDE E TRAVESSA SÃO FRANCISCO - SEDE) NOS DISTRITOS DE ARARAS E
BITUPITÁ E NA SEDE DO MUNICÍPIO DE BARROQUINHA - CE, DE INTERESSE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS.
Aos 09 (nove) dia do mês de Agosto do ano de dois mil e dezoito, as 09:00 horas, reuniu-se a
Comissão Pemianente de Licitação do Município de Barroquinha, Ceara, na sala da mesma,
localizada na Rua Onze de Maio, n° 739, Centro, 'Barroquinha - CE, composta pelos segtúntes
membros: ROSICLÉIA DA SILVA MAGALHÃES - Presidente, TAMYRES LIRA DE SOUSA
BRITO - Membro e IRLÂNDIA VERAS FONTENELE - Membro e a engenheira do municipio a
Sr. BRISA MORAIS ALCANFÕR para que fosse feita a abertura e julgamento dos envelopes de
Propostas de Preços da Tomada de Preços N.° 05.003/2018-TP, cujo objeto e CONTRATAÇÃO
DE EMPRESA ESPECIALIZADA .PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS (RUA SÃO JOSÉ -
DISTRITO DE ARARAS; RUA S.D.O III - DISTRITO DE ARARAS; TRAVESSA DA
CABEÇA - DISTRITO DE BITUPITÁ; TRAVESSA DA CABEÇA II - DISTRITO DE
BITUPITA; RUA TRAVESSA JOÃO CORDEIRO - SEDE; RUA ELDA PINTO VERAS -
SEDE E TRAVESSA SAO FRANCISCO - SEDE) NOS DISTRITOS DE ARARAS E
BITUPITA E NA SEDE DO MUNICÍPIO DE BARROQUINHA - CE, DE INTERESSE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS. As 09:00
horas do dia supra mencionado a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da
presente licitação. A presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada dos
licitantes interessados para a abertura e julgamento dos envelopes de propostas de preços, ocasião
em que não foi constatada a presença nenhuma empresa interessada. Nessas circumtãncias a
Presidente ordenou a abertura dos envelopes “B” contendo as Propostas de Preços das empresas
habilitadas: BENEDITO ARAUJO CARNEIRO - ME; BRANDÃO CONSTRUCOES E
SERVIÇOS EIRELI-ME e BORGES E LIMA CONSTRUÇÕES EIRELI para o objeto da
referida Tomada de Preço, os quais foram mbricados e analisados pela comissão e pela engenheira
do municipio. A presidente registra que a empresa BORGES E LIMA CONSTRUÇÕES EIRELI
foi declarada DESCLASSIFICADA, pois não apresentou Cronograma fisico financeiro,
descumprindo assim o subitem 4.2.] do edital. A Presidente registra que a empresa: BENEDITO
ARAUJO CARNEIRO - ME apresentou proposta no valor global de RS 432.800,75 (Quarenta e
Trinta e Dois Mil Oitocentos Reais e Setenta e Cinco Centavos) e a empresa BRANDÃO
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-ME apresentou proposta no valor global de RS
434.117,86 (Quatrocentos e Trinta e Quatro Mil Cento e Dezessete Reais e Oitenta e Seis
Centavos). Após a analise das propostas de preços a presidente declara as referidas propostas
CLASSIFICADAS e declara a empresa BENEDITO ARAUJO CARNEIRO - ME vencedora do
certame por ter apresentado o menor preço global de Rilš 432.800,75 (Quarenta e Trinta e Dois Mil
Oitocentos Reais e Setenta e Cinco Centavos). A Sra. presidente registra que em virtude do não
comparecimento dos representantes legais das empresas: BENEDITO ARAUJO CARNEIRO -
ME; BRANDÃO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-ME e BORGES E LIMA
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CONSTRUÇÕES EIRELI sera publicado em jornal de grande circulação "Diario do Nordeste" e
no flanelofrago do municipio de Barroquinha o resultado do julgamento das propostas de preços e
que a partir desta publicação fica aberto o prazo recmsal, na forma do Artigo 109, l, b, da Lei N°
8.66693. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar
foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Pennanente de Licitação e
pela engenheira do Município de Barroquinha-
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TA RES LIRA DE SOUSA RITO IRLANDIA VERAS FONTENELE
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RISA MORAIS AL ANF R
Engenheira
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